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Lisez attentivement le mode d’emploi ainsi que les consignes de sécurité avant toute utilisation et conservez ce mode d’emploi.

CONSEILS DE SECURITE

ATTENTION :

¢ Avant chaque utilisation, vérifiez le bon état général de I'appareil, de la prise et du cordon.

* 'appareil doit étre utilisé dans les conditions normales d'utilisation comme définies dans cette notice.

* Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus et les personnes manquant d’expérience et de
connaissance ou dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, si elles ont eté formées et
encadrées quant a I'utilisation de I'appareil d'une maniere slre et connaissent les risques encourus. Les enfants
ne doivent pas jouer avec |'appareil. Le nettoyage et I'entretien par I'utilisateur ne doit pas étre fait par des enfants
a moins qu'ils ne soient agés de 8 ans et plus et supervisés.

¢ Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance,
sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance
ou d'instructions préalables concernant |'utilisation de I'appareil.

¢ || convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

¢ |l convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne passent leurs doigts au travers des grilles de
protection.

* Ne jamais laisser I'eau s'introduire dans I'appareil.

* Ne pas toucher I'appareil avec les mains humides.

* Ne pas utiliser votre appareil a proximité d'objets et de produits inflammables et d'une fagcon générale, respecter
une distance minimum de 50cm entre votre appareil et tout objet (murs, rideaux, aérosol, etc...).

¢ Débrancher votre appareil avant de le ranger ou avant toute opération d’entretien.

e Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives basse tension, Compatibilité électromagnétique,
Environnement...).

¢ Si le cable d'alimentation est endommaggé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service aprés-vente ou une personne de qualification similaire afin d'éviter un
danger.

e Cet appareil est destiné a un usage domestique uniquement. Il ne peut donc pas étre utilisé pour une application industrielle.

¢ Déroulez entierement le cordon avant chaque utilisation.

¢ Ne faites pas fonctionner votre appareil dans un local empoussiéré ou un local présentant des risques d'incendie.

¢ Ne jamais introduire d’'objet a I'intérieur de I'appareil (ex : aiguilles...).

¢ Cet appareil ne doit pas étre utilisé dans un local humide.

¢ La garantie sera annulée en cas d’éventuels dommages résultant d’'une mauvaise utilisation.

FONCTIONNEMENT

Linstallation électrique de la piece, I'installation de I'appareil et son utilisation doivent étre conformes aux normes en vigueur dans votre pays.
Votre appareil est livré démonté. Pour votre sécurité, il est trés important de I'assembler correctement avant la premiére utilisation.
Avant la premiere utilisation, vérifiez que tension, fréquence et puissance de votre appareil correspondent bien a votre installation électrique.
Votre appareil peut fonctionner avec une prise de courant sans terre. C'est un appareil de classe |l (double isolation électrique @).
Assurez-vous avant toute mise en marche de votre appareil que :

¢ 'appareil soit intégralement assemblé comme I'indique la notice de montage,

¢ 'appareil est placé sur un support horizontal et stable,

® Le positionnement de I'appareil décrit dans cette notice soit respecté.
IMPORTANT : Si vous n’utilisez pas votre appareil, il est conseillé de le débrancher.
NE PAS FORCER L'OSCILLATION A LA MAIN.
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ENTRETIEN ET STOCKAGE

*\otre appareil doit étre débranché avant toute opération d'entretien.
*Vous pouvez le nettoyer avec un chiffon légerement humide.
IMPORTANT : Ne jamais utiliser de produits abrasifs qui risqueraient de détériorer les revétements.
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¢ Lorsque vous n'utiliserez pas |'appareil, celui-ci doit étre placé dans un local a I'abri de I'humidité.

EN CAS DE PROBLEME

Ne démontez jamais votre appareil vous-méme. Un appareil mal réparé peut présenter des risques pour I'utilisateur.
N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si :

¢ Votre appareil est tombé,

¢ Votre appareil ou son cordon d’alimentation est endommagé,

¢ \otre appareil ne fonctionne pas normalement.
Vous pouvez trouver la liste des Centres Services Agréés sur la carte de garantie internationale TEFAL.

PARTICIPONS A LA PROTECTION DE LENVIRONNEMENT !

® Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
2 Confiez celui-ci dans un point de collecte ou & défaut dans un centre service agréé pour que son traitement soit effectué.

Ces instructions sont également disponibles sur notre site internet www.tefal.com



Please read the instruction manual and safety instructions carefully before using the appliance and keep the instruction manual for reference.

SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING:

¢ Before use, always check that the appliance, plug and power cord are in good condition.

*The appliance must be used under normal working conditions as defined in this notice.

* This appliance may be used by children aged eight or older and by persons lacking experience or knowledge or
with reduced physical, sensory or mental capabilities, provided they have received instructions and training on
how to use the appliance safely and are fully aware of the dangers. Children should not be allowed to play with
the adpplliance. Children aged eight or more may not clean or carry out maintenance unless they are supervised by
an adult.

* This appliance is not designed to be used by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capacities, or lacking experience or knowledge, unless they are supervised, or given prior instructions relating to
the use of the appliance, by a person responsible for their safety.

¢ Children must be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

¢ Children should be supervised to ensure they do not put their fingers through the safety grids.

* Do not let water get into the machine.

* Do not touch the appliance with wet hands.

* Do not use your appliance near inflammable objects or products. In general, you should always place the
appliance at least 50 cm away from any object (walls, curtains, aerosol, etc.).

* Unplug the appliance before putting it away or carrying out any maintenance.

e For your safety, this appliance complies with all applicable standards and regulations (Low Voltage, Electromagnetic Compatibility, Environmental directives, etc.).

o |f the power cord is damaged it must be replaced by the manufacturer, the manufacturer's after-sales service department or a similarly qualified person, to avoid danger.
*This appliance is designed for household use only. It should not be used for industrial applications.

¢ Always unroll the power cord completely before use.

¢ Do not use the appliance in a dusty room or a location where there is a risk of fire.

¢ Never put objects inside the appliance (e.g. needles, etc.).

*This appliance must not be used in a damp environment.

*The warranty will not apply in cases of damage resulting from incorrect use.

OPERATING INSTRUCTIONS

The electrical installation and use of the appliance must comply with the standards in force in your country.
Your appliance is supplied unassembled. For your safety, it is essential to assemble it correctly
Before first use, ensure that the voltage, frequency and power of your appliance are suitable for your electrical supply.

Your appliance can function using an unearthed plug. It is a class Il appliance (double electrical insulation [CJ]).
Before switching on the appliance, please ensure:
*The appliance must be assembled in accordance with the instructions in the assembly manual,
*The appliance must be placed on a stable horizontal surface,
*The appliance must be positioned in accordance with the instructions."
IMPORTANT: We advise you to unplug your appliance when you are not using it.
DO NOT ATTEMPTTO FORCE OSCILLATION MANUALLY.

MAINTENANCE AND STORAGE

*Your appliance must be unplugged before proceeding with any cleaning work.
*You can clean your appliance with a slightly damp cloth.
IMPORTANT: never use abrasive products which could damage the surface of the appliance.
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¢ Store your appliance in a dry environment when not in use.

TROUBLESHOOTING

Never dismantle the appliance yourself. A poorly repaired appliance may be dangerous for the user.
Do not use your appliance and contact an approved service centre if:

* Your appliance has fallen to one side;

* Your appliance or its power cable is damaged;

* Your appliance is not functioning properly.
You can find a list of approved service centres on the TEFAL international warranty map.

HELP PROTECT THE ENVIRONMENT!

@® Your appliance contains a lot of materials which can be recovered or recycled.
2 Take it to a collection point or an approved service centre for processing.

These instructions are also available on our internet site: www.tefal.com



Leia atentamente o folheto de instrucoes e os conselhos de seguranca antes da primeira utilizacao do aparelho.

CONSELHOS DE SEGURANCA

ATENCAO:

* Antes de cada utilizacao, certifique-se de que o aparelho, a tomada e o cabo se encontram em bom estado.

* O aparelho deve ser utilizado nas condi¢oes normais de utilizacao definidas neste folheto.

¢ Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos de idade e por pessoas sem experiéncia e
conhecimentos ou com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, se tiverem recebido formacao e
supervisao relativamente a utilizacao do aparelho de forma segura e compreendam os perigos envolvidos. As
criangas nao devem utilizar o aparelho como um brinquedo. A limpeza e a manutencao do mesmo, por parte do
utilizador, nao devem ser realizadas por criangas, a menos que tenham mais de 8 anos e sejam supervisionadas.

¢ Este aparelho nao foi concebido para ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) cujas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais se encontrem reduzidas, ou por pessoas com falta de experiéncia ou conhecimento, a nao
ser que tenham sido devidamente acompanhadas e instruidas sobre a correta utilizacao do aparelho pela pessoa
responsavel pela sua seguranca.

* E importante vigiar as criancas para garantir que ndo brincam com o aparelho.

* E importante vigiar as criancas para garantir que nao tocam nas grelhas de protegao.

* Nao deixe penetrar agua no aparelho.

* Nao toque no aparelho com as maos humidas.

* Nao utilize o aparelho perto de objetos e produtos inflamaveis, e, de um modo geral, respeite a distancia minima
de 50 cm entre o aparelho e outros objetos (paredes, cortinados, nebulizadores, etc.).

* Desligue o aparelho, antes de o arrumar ou efetuar qualquer operacao de manutencao.

¢ Para sua seguranca, este aparelho esta em conformidade com as normas e regulamentos aplicaveis (Diretivas de Baixa Tensao, Compatibilidade Eletromagnética,
Ambiente, etc.).

* Se o cabo de alimentacao se encontrar de alguma forma danificado, deve ser substituido pelo fabricante, por um Centro de AssisténciaTécnica autorizado ou por um
técnico qualificado, por forma a evitar qualquer situagao de perigo para o utilizador.

e Este produto destina-se exclusivamente a utilizagdo doméstica. Nao deve ser utilizado num ambiente industrial.

* Desenrole totalmente o cabo antes de cada utilizagao.

* Nao ligue o aparelho num local empoeirado ou que apresente riscos de incéndio.

¢ Nao introduza qualquer tipo de objeto no interior do aparelho (ex.: agulhas, etc.).

¢ Este aparelho nao deve ser utilizado num local hiumido.

* Em caso de eventuais danos resultantes de utilizacao incorreta, a garantia sera anulada.

FUNCIONAMENTO

A instalacao elétrica da peca, a instalacdo do aparelho e respetiva utilizagdo devem estar em conformidade com as normas em vigor no seu pais.
0 aparelho é entregue desmontado. Para sua seguranga, € muito importante que a montagem seja feita correctamente antes da primeira utilizagao.
Antes da primeira utilizagao, verifique se a tensao, a frequéncia e a poténcia do aparelho corresponde corretamente a instalagao elétrica.
O aparelho pode funcionar com uma tomada elétrica sem ligagao a terra. Trata-se de um aparelho de classe Il (duplo isolamento elétrico [CJ]).
Antes de colocar o aparelho em funcionamento, certifique-se de que:

¢ 0 aparelho esta corretamente montado, tal como indicado nas instrucdes de montagem;

¢ 0 aparelho se encontra sobre um suporte horizontal e estavel;

¢ 0 posicionamento do aparelho descrito nas instrucoes é respeitado;
IMPORTANTE : Se nao esta a utilizar o aparelho, é aconselhavel desliga-lo.
NAO FORCE A OSCILACAO COM A MAO.

‘\Illl.
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MANUTENCAO E LIMPEZA

¢ O aparelho devera estar desligado, antes de iniciar qualquer operacao de manutengao.
¢ Pode limpar o aparelho com um pano ligeiramente humido.
IMPORTANTE: nunca utilize produtos abrasivos que possam deteriorar os revestimentos.
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* Quando o aparelho nao estiver a ser utilizado, deve guarda-lo num local protegido da humidade.

EM CASO DE PROBLEMAS

Nunca desmonte o aparelho sozinho. Um aparelho mal reparado pode representar um risco para o utilizador.
Né&o utilize o aparelho e contacte o Centro de Assisténcia Técnica autorizado se:

¢ 0 aparelho cair;

¢ 0 aparelho ou respetivo cabo de alimentacao estiver danificado;

¢ 0 aparelho nao funcionar normalmente.
Vai encontrar uma lista dos Centros de Assisténcia Técnica no cartdo de garantia internacional TEFAL.

PROTECAO DO AMBIENTE EM PRIMEIRO LUGAR!

® O aparelho contém materiais que podem ser recuperados ou reciclados.
2 Entregue-o num ponto de recolha ou, na auséncia deste, num Centro de Assisténcia Técnica autorizado, para possibilitar o seu tratamento.

Estas instrucoes estao também disponiveis no nosso site Web www.tefal.com
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Mpw and kabe xprion, SlaPaote TPOOEKTIKA TIG 08nyieg Xprong KabwE Kat TG CUUPBOUAEG aopaleiag Kat UAGETE TIC 08 AOQONEG PEPOG.

>YMBOYAEX AXOAAEIAY

MPOZOXH:

* Mpwv amé kdBe xprion, BePaiwbeite o1 n cuokeun, n mpila kai o kahwdio Bpiokovtal oe KaAA YEVIKR KataoTaon.

* H OUOKEUN TIPEMEL va XPNOILOTOLEITAL OTIC KAVOVIKES GUVONKEC XProNG OMWE TTEPLYPAPOVTAL OTIC TAPOUOEC 0dnyieG.

* H ouokeun auth umopei va xpnotpomoleital amd maidid nAikiag 8 eTwv Kal Avw, Kal amd ATopd oU 0TEPOUVTAL EUMEIPIAC Kal
YVWOEWY, KaBw¢ Kat amd ATOpA e MEIWUEVEC CWATIKEC, ALOBNTNPIOKES 1} VONTIKEC IKAVOTNTEC, EPOCOV EXOUV EKTIAUSEUTEL Kal
eMomTEVOVTAL WG TTPOG TN XPON KaTA TPATO ao@alr Kat yvwpilouv Toug Kivdivoug mou dlatpéxouv. Ta maidid dev mpémel va
xpnotuomololv tn ouokeun oav matyvidl O kabapiopog kal n cuvtrEnon amod Tov XpHoTn Gev TTPEMEL Va TPAYOTOTOIETAL o
maudId eKTOC, €4V eival nAikiag 8 eTwv Kat dvw Kai Bpiokovtal umd emiBAeyn.

* H napovoa ouokeur) dev mpoopiletal yia xprion amd dropa (oupmepAapBavopévwy Twv Tadliv) P PEIWHEVEG OWHOTIKEC,
aloONTNPIOKES A VONTIKEG IKAVOTNTEG, 1| amd atopa mou Oev dlabétouv emapkn eumelpia 1 yvwon, eKtdc v €xouv AdBet
TIPONYOULEVWE 08nYiEC yia TN XErion TN SUOKEURC A eMPBAEMOVTAL Amd ATOWO MOV Eival UTTELBUVO YIal TV AOPANELA TOUC.

*Ta na?ld mpénel va Bpiokovtal umo emiPAeyn mpokelpévou va dlac@alioTel 6TL dev Ba xpnoIUOTOIRCOUV TN GUOKEUN w¢
mauyviot.

* Ta madid mpémet va Bpiokovtat und emiPAeyn mpokelpévou va dlacpaliotel 6Tt dev Ba mepacouv Ta SaxTUA Toug avdpeoa amod
TO TIPOOTATEUTIKO TIAEYUAL.

* Mnv a@AVveTE MOTE va UMEL VEPO PECQ OTH GUOKEUN).

* Mnv ayyiCete MOTE T GUOKEULN e PPEYUEV YEPLD

* Mnv XpnOILOTOLEITE T GUOKEUN 0ag KOVTA 0€ EUPAEKTA QVTIKEIMEVA KAl TTPOIdVTA Kat Yevikd dlatnpeite amdotacn Touhdylotov
50cm petagl Tng GUOKEURC 0aG Kal OTOIOUSATIOTE AVTIKEIUEVOU (TOiXWV, KOUPTIVWY, AEPOCON KAT...).

® ATOOUVOEETE T GUOKEUN 0OC TPV VO TNV TAKTOTOIAOETE 1 TPV amo kdBe AN epyacia ouvtripnong.

® [1a TNV 00PAAELA GAG, N CUCKEUR QUTH CUMMOPPWVETAL TIPOG Ta LoXUOVTA TTPATUTIAL KAl KAVOVIGHOUE (0dnyieg mepi XapnARG TAong, NAEKTPOPAyVNTIKAG cuppatotntag, mepBAaAlovtog...).

® Edv 10 KaAwdio Tpopodoaiag éxel PBapel, mpémel va avtikataoTabel amod TV KATAOKEVAOTPLA ETALPEID, TO E§0UCIOS0TNHEVO KEVTPO EEUMTNPETNONG KETA TNV TWANGN 1 ammd e€EI8IKEVPEVO
TEXVIKO Yla va amopeuyBei KABe kivouvog atuxriuaTog.

® H ouokeun autr €xel oxeS1aO0TE! AMOKAEIOTIKA Yl OIKIOKH Xprion. Emopévwg, Sev mpémel va xpnolpomoleital yia BIopnXavikEG EQOPHOYEG.

® ZeTUNIETE EVTEAWG TO KOAWSI0 TPV amd KABe xprion.

® Mnv O€TETE T GUOKELN 0O OE AEITOUPYIa OE XWPO HE OKOVN 1 GE XWPO TTOU TTapouatdlel KivoUvoug TUpKaylag.

® [10TE PNV €10AYETE QVTIKEIUEVA OTO ECWTEPIKO TNG CUOKEUNG (TT.X. BEAVEG...).

® H ouokeun autr Sev mpémel va xpnolpomnoleital o€ uypo mepIBANoV.

® H gyyunon Ba akupwbei o mepimwon Tuxov BAaBwv Adyw Kakig xprong.

NEITOYPTIA

H nAektpoloyikr| eykatdoTacn Tou SwHaTiov, N EYKATAcTAcn Kal n XPrion TNG GUCKEUNG TIPETEL VOl QVTATTIOKP{VOVTAL 0TA IoXUOVTa TPOTUTA TG XWPAS 0OG.
H ouokeun oag mapadidetal amocuvappoloynuévn. Na tnv ac@AaAeld oag, givat TOAU GNUAVTIKG VA GUVAPHOAOYHOETE GWOTA TN CUCKEUN TPV amd TNV mEWTN Xeron.
Mpw amo v mpwtn xperion, Pefaiwdeite 4Tt n Tdon, n cuVOTNTA Kat N 1oXUE TNG CUOKEUNG 0O AVTATOKQIVOVTAL 0TNV NAEKTPONOYIKI 0O EYKATACTAON.
H ouokeun oag pmopei va Aertoupyei pe mpia NAEKTPIKOU peUATOC XWPIG yeiwan. MpoKetTal yia cuokeur katnyopiag Il (Sumhr NAeKTPIKR Hovwon @ ).
Mpwv amd kdbe evepyomoinon TN OUOKEVNC oag BeBaiwbeite OTL:
« H ouokeun mpémel va €xel cuvappoloynBei mMApw¢ 6mwg umodeIKvUETaL OTIG 08nYieg uVaPUOAOYNONG,
« H ouokeun eivai tomoBetnpévn o€ opi{ovtia kat otabepri faon,
+ H Béon otrip1&ng TG CUCKEUNG TTPETEL va €ival AUTH TIOU TTEPLYPAPETAL OTIC TTAPOUTES 00NYiEC.
IHMANTIKO: EGv 8€v XpnGIHOTIOLEITE TN GUGKEVI| 0AG, GUVIGTATAL VA TNV OTOGUVSEETE
MHN EZAZKEITE NIEXH ME TO XEPI £TO £YSTHMA TAAANTEYZHX.
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>YNTHPHXH KAl ANOGHKEYXH

« H ouokeun oag mpémel va amoouvdebei mpiv and omoladnimote epyacia cuvtripnong.
« Mmopeite va kaBapileTte Tn CUOKELN 0AC UE Eva ENAPPWE VWO TTAVI.
MPOXOXH: pun xpnotpomolgite moté Siaf pwTika mpoidvta mov 8a pmopovcav va ipokalécsouv pBopég ata emypicpara.
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«'Otav eV XpNOIUOTIOLEITE TN CUOKEUN, BANTE TNV OE XWPO MTPOCTATEVUEVO amd TV Uypaacia.

>E MEPINTQXH NMPOBAHMATOZ

Mnv amoouvapuoloyeiTte OTé Tn GUOKEUN pdvol oag. Mia cuokeur Tou Sev EMOKEVAOTNKE CWOTA UMTOPE( VA TTAPOUCIACEL KIVOUVOUG Yid TO XprioTh.
Mnv XPnOIHOTIOINGETE TN GUOKEUN 0OG Kal EMKOWWVAOTE e EE0UCI080TNUEVO KEVTPO ETTIOKEUNG OF TIEPIMTTWON:

« [TITWoNG TNG CUOKEUNG,

+ ®BopdG TNG GUOKEUNG I} Tou KaAwdiou pevpaATOC,

+ Mn KavovIiKA¢ AElToupyiag TnG CUGKEUNG.
Mmopeite va Bpeite Tov Katdhoyo e£0uo1080TNHEVWY KEVTPWV EMOKEUNG 0To dehTio S1eBvolg eyyunong tng TEFAL.

AZ XYMBAAOYME XTHN MPOZTAZIA TOY MNEPIBAAAONTOZ!

® H ouokeun oag mepiéxel TOANG a&lOTTOOIUA 1) AVAKUKAWGIUA UNIKA.
2 MNapadwote TV TaAId 6a¢ CUOKEUH O KEVTPO GUANOYAC A, ENEIPEL aUTOU, O EE0UCIOBOTNUEVO KEVTPO EMIOKEVAC YIa ThV EMeéEpyacia TnG.

O1 08nyieg autég SiatiBevral emiong otnv 1IoTooeAida pag, otn SievBuvon www.tefal.com
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